

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Presupuesto de Europol para el ejercicio 2007**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 180 de 2 de agosto de 2006)

(2006/C 202/11)

En la página 6, en la línea «**TOTAL INGRESOS, PARTE C**», en la columna «Resultados 2005 (EUR)»:
en lugar de: «**23 142 005**»,
léase: «**2 314 200**».

En las páginas 1, 2, 3, 4, 5 y 6, en el título de la tercera columna de los cuadros:
en lugar de: «Resultados 2005
(EUR)»,
léase: «Proyecto de resultados 2005
(EUR)».
